

# EUR/USD Быки вновь проиграли!

Торговый инструмент **EUR/USD** во вторник продемонстрировал, каким может быть коварным валютный рынок. Так с открытия торгового дня и до американской сессии пара медленно, но перманентно снижалась. Но вдруг, как естественно и ожидалось, открылась американская сессия, результатом начала которой стал резкий двухчасовой рост пары на более чем 100п., после чего пара на несколько часов впадала в «ступор». И все же быкам не пришлось праздновать победу по закрытию торгового дня, так как буквально «на закате» дня пара резко упала. И поэтому, подводя итог, мы получим – пара упала на 29п. Волатильность же, в свою очередь, составила 131п. Open/Close-1.2657/1.2628. High/Low-1.2720/1.2589.

**В краткосрочной перспективе** тенденция однозначно нисходящая. Об этом свидетельствует направление основных трендовых линий SATL и STLM, которые уверенно смотрят в медвежьем направлении. А вот линия FTLM и средняя линия RBCI, которые уверенно смотрят в бычьем направлении, не дают нам уверенности в продолжении нисходящего движения. Стоит лишь отметить неприятный факт для противоборствующих сторон – сужение каналов индикатора RBCI, которые могут привести пару к флэту.

**Вывод:** Поэтому в данный момент желательно искать входы на открытие коротких позиций по прохождению ценой уровня поддержки.

**Рекомендации:** Покупать можно выше **1.2670**, продавать – ниже **1.2580**. (данные рекомендации - это мое личное мнение, и они не побуждают к конкретным действиям... за действия, предпринятые трейдером по данным рекомендациям, аналитик ответственности не несет).

**Support и Resistance** в рамках канала и трендовых линий.



Рис.№1

**В среднесрочном видении** тенденция в данный момент очень может поменяться на нисходящую. Об этом свидетельствует изменение направления движения основных трендовых линий SATL и STLM, которые, по всей видимости, разворачиваются в медвежьем направлении, как, собственно, и линия FTLM. Единственное, что может в данный момент остановить нас от открытия коротких позиций, так это нейтральное направление средней линии RBCI. Каналы индикатора RBCI начали расширяться, что говорит об увеличении волатильности.

**Вывод:** В данный момент желательно продавать по медвежьему развороту средней линии RBCI.

**Рекомендации:** Покупать можно выше **1.2670**, продавать – ниже **1.2580**. (данные рекомендации - это мое личное мнение, и они не побуждают к конкретным действиям...за действия, предпринятые трейдером по данным рекомендациям, аналитик ответственности не несет).

**Support и Resistance** в рамках экстремумов последних трех дней, трендовых линий.



Рис.№2

**В долгосрочной тенденции** тенденция очевидно восходящая. Об этом нам говорит направление основных трендовых линий SATL и STLM, которые уверенно смотрят в бычьем направлении. Следует отметить тот факт, что мы с вами достаточно продолжительное время ждали падение инструмента на фоне нахождения средней линии RBCI в зоне перекупленности, в то время, как линия STLM находилась в отрицательной плоскости. Собственно, падение валютного курса европейской валюты и состоялось, и продолжается. И сейчас мы с вами видим возможно не плохую позицию для поиска точек для открытия длинных позиций.

**Вывод:** В данной ситуации уже необходимо воздержаться от входа в рынок, либо поискать входы в длинные позиции.

**Рекомендации:** Покупать можно выше **1.2670**, продавать – ниже **1.2580**. (данные рекомендации -

это мое личное мнение, и они не побуждают к конкретным действиям... за действия, предпринятые трейдером по данным рекомендациям, аналитик ответственности не несет).

**Support** и **Resistance** в рамках трендовых линий и экстремумов последних трех недель.



Рис.№3

## NZD/USD Валютный инструмент теряет позиции

Торговый инструмент [NZD/USD](#) во вторник с открытия торгового дня находился преимущественно под давлением со стороны медведей, результатом чего стало падение пары практически до 70-й фигуры, откуда уже в американскую сессию все изменилось, и уже быки, взяв власть в свои руки, «повели» пару вверх. В результате данного роста валютный курс новозеландского доллара полностью восстановил свои позиции. Однако быкам и на этот раз не удалось удержаться наверху, так как буквально за несколько часов до закрытия торгового дня ситуация вновь изменилась в медвежью сторону. Поэтому, подводя итог, мы получим следующий результат – пара упала на 43п. Волатильность же, в свою очередь, составила 73п. Open/Close-0.7068/0.7025. High/Low-0.7080/0.7007.

**В краткосрочной перспективе** тенденция в данный момент определенно нисходящая. Об этом нам говорит направление исключительно основных трендовых линий SATL и STLM. А вот, что касается линии FTLM и средней линии RBCI, то здесь очевидно бычье направление, что, собственно в последние часы и выражается на ходе цены.

**Вывод:** В данный момент следует искать входы в короткие позиции, но лишь после медвежьего разворота линии FTLM и средней линии RBCI.

**Рекомендации:** Покупать можно выше **0.7080**, продавать – ниже **0.7020**. (данные рекомендации - это мое личное мнение, и они не побуждают к конкретным действиям... за действия, предпринятые трейдером по данным рекомендациям, аналитик ответственности не несет).

**Support** и **Resistance** в рамках трендовых линий.



Рис.№1

**В среднесрочной перспективе**, тенденция очевидно пока еще нисходящая. Об этом нам говорит направление линий SATL и STLM, которые уверенно смотрят в медвежьем направлении. Линия же FTLM также уже разворачивается в сторону медведей, однако средняя линия RBCI по прежнему «идет» с быками, результатом чего может стать флэт, так как расхождение между FTLM и средней линией RBCI часто приводят к флэту. Каналы на индикаторе RBCI расширились, что наводит на мысль об увеличении волатильности.

**Вывод:** В данный момент желательно искать продажи, но максимально осторожно, так как средняя линия RBCI никак не хочет разворачиваться.

**Рекомендации:** Покупать можно выше **0.7080**, продавать – ниже **0.7020**. (данные рекомендации - это мое личное мнение, и они не побуждают к конкретным действиям... за действия, предпринятые трейдером по данным рекомендациям, аналитик ответственности не несет).

**Support** и **Resistance** в рамках трендовых линий и экстремумов последних трех дней.



Рис.№2

**В долгосрочной перспективе** пока еще остается восходящей, но это лишь пока, так как, если пара не вырастет на текущей торговой неделе, то тенденция вероятно перейдет в нейтральную. Но именно пока восходящая. И об этом нам говорит направление основных трендовых линий SATL и STLМ. А вот средняя линия же RBC1 и линия FTLM уверено смотрят в медвежью сторону, результатом чего на данный момент и явилось сильное нисходящее движение инструмента. Следует отметить прохождение ценой уровней, которые мы с вами для нее обозначили, и то, что она дошла до нового уровня 70-й фигуры, которая располагается чуть выше области в 50% Fibo о роста мая месяца текущего 2010 года, где в данный момент цена остановилась и «мечется», то вверх, то вниз. Основная трендовая линия SATL, в свою очередь, еще является в данный момент и сильным уровнем поддержки, что очень вероятно может сыграть на руку исключительно быкам.

**Вывод:** Желательно воздержаться от входа в рынок, либо искать входы в длинные позиции по развороту линии FTLM.

**Рекомендации:** Покупать можно выше **0.7080**, продавать – ниже **0.7020**. (данные рекомендации - это мое личное мнение, и они не побуждают к конкретным действиям...за действия, предпринятые трейдером по данным рекомендациям, аналитик ответственности не несет).

**Support** и **Resistance** в рамках трендовых линий, а также экстремумов последних трех недель.



Рис.№3

## Торговый день 24 августа 2010 прошел на фоне изменчивости настроений инвесторов

Первая половина вчерашнего дня прошла удачно для американской валюты – доллар рос против своих основных конкурентов с более высокой процентной ставкой. Такая ситуация объясняется снижением курсов рискованных инструментов связи с падением мировых фондовых индексов, а также в связи с ростом опасений по поводу темпов восстановления мировой экономики.

Тем не менее, во второй половине дня ситуация перевернулась коренным образом: из-за выхода экономической статистики по США доллар пошел ко дну. Дело в том, что объем продаж вторичного жилья в США снизился на 27,2%, и это превзошло все ожидания, поскольку прогнозировалось снижение всего на 13,4%. Такие результаты настолько пошатнули надежды мирового сообщества на скорейшее восстановление экономики США, что пара евро/доллар преодолела уровень 1,2700, а фунт, канадский и австралийский доллары также вернули часть утраченных позиций. Масло в огонь подлил еще и тот факт, что показатели по Европе оказались на уровне прогнозных: ВВП Германии вырос на 2,2% за этот квартал, объем промышленных заказов в регионе вырос на 2,5% в июне.

Что касается пары доллар/иена, то весь день она торговалась с понижением и в итоге достигла минимума 1995 года 83,57, откатив затем до 83,40.

На среду запланировано достаточное количество интересных данных: публикация индекса цен на жилье от Nat'wide, индикатор условий деловой среды от IFO, выход данных по жилищному сектору и по изменению объема заказов на товары долгосрочного пользования в США.